Streckenposten 2

Ilhr habt 30 Sekunden Zeit, um die Fragen zu beantworten.

Der Bremsweg eines Autos auf einer trockenen StraRRe betragt bei 50 hm/h
ca. 12 m. Wie verandert er sich auf Schnee?

Er verlangert sich auf 15 - 20 Meter
Er verlangert sich auf 25 - 30 Meter

Er verlangert sich auf 40 - 45 Meter

Er verlangert sich auf 50 - 60 Meter

Mit dunkler Kleidung sind FuBganger aus 25 Metern Entfernung zu
erkennen? Mit rechtflektierendem Outfit sind es bis zu...

60 Meter

100 Meter
140 Meter
200 Meter

Keins




